

CZAS222 - Bronya 2'2011



Cena :
49,00 PLN
39,00 PLN

Producent : **M-Hobby (Russia)**

Dostępność : **Jest**

Stan magazynowy : **niski**

Średnia ocena : **brak recenzji**

CZAS222 - Bronya 2'2011

Archiwalne czasopismo w **doskonałym** stanie.

Magazyn Bronya ukazywał się w latach 2009-2011 jako dodatek do M-Hobby na temat pojazdów opancerzonych i uzbrojenia. Magazyn redagował Siergiej Iwannikow.

48 strony, format A4, tekst w języku rosyjskim, miękka oprawa.

Jadar-Model Warszawa... #Salon Modelarski - Raj dla modelarzy

ПРИЛОЖЕНИЕ К ЖУРНАЛУ М-ХОББИ ДЛЯ ЛЮБИТЕЛЕЙ ИСТОРИИ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ БРОНЕТЕХНИКИ

БРОНЯ

М-ХОББИ

№2⁽⁷⁾
2011

- Самоходные
установки
Главная тема



В НОМЕРЕ:

ПЕРЕДОВАЯ

Анатолий Соколов

Маневры – высшая школа 2

...Оперативно-стратегические учения «Восток-2010», самые масштабные в современной России, подтвердили возможность эффективного применения войск, переброшенных на удаленный театр военных действий. В условиях сокращения Вооруженных Сил такая практика жизненно необходима для новы сформированных оперативно-стратегических командований: с возникающими угрозами можно спасти только сообща...

ЕДИНСТВЕННЫЙ ЭКЗЕМПЛЯР

Юрий Пашолок

Рождение «Коломбины» 8

...Прозванная так штурмовая установка СУ-76, легкая и подвижная, прошла сложный путь от уникальных прототипов до серии, стала самой массовой советской самоходкой периода Великой Отечественной войны, а по объему выпуска заняла второе место среди образцов бронетанкового вооружения Красной армии. Потребность в САУ была велика, решение о запуске в производство принималось еще до полигонных испытаний...

ИСТОРИЯ

Денис Базуев

Восемь Героев за бой 24

...Красная армия дважды штурмовала финские позиции на Карельском перешейке. Во время «зимней войны» путь от Белоострова до Выборга был пройден за три месяца, с тяжелыми потерями. Но в июне 1944 года оборону врага смели сходу; красное знамя взвилось над Выборгом уже на 11-й день наступления. Исход операции решился в бою с вражескими самоходными установками у деревни Куутерселькя (сейчас Лебяжье)...

РАРИТЕТ

Игорь Желтов

Истребитель ДОТов 30

...«Опыт отечественной войны и войны с Финляндией показал, что современному ведению военных операций характерно: 1. Массированное использование высокоподвижных бронетанковых и механизированных средств; 2. Укрепление ДОТами и ДЗОТами важнейших стратегических рубежей на большую глубину. Эти условия выдвигают новые требования к подвижности артиллерии... и ее способности ведения огня прямой наводкой»...

МОДЕРНИЗАЦИЯ

Анатолий Соколов

Незаменимая «Мста» 46

...Самоходная артиллерийская установка «Мста-С» была разработана в середине 1980-х годов по тактико-техническому заданию Главного ракетно-артиллерийского управления Министерства обороны СССР. Одним из требований являлось размещение системы на унифицированной с танками базе и установка универсальной артиллерийской части, которая могла быть использована как в самоходной, так и в буксируемой артиллери...



Уважаемые читатели!

Тема, заявленная на обложке свежего номера журнала «Броня», остается актуальной на протяжении многих десятков лет. Действительно, самоходные артиллерийские установки нельзя назвать вооружением новым, существуют они очень давно, целое столетие. Потребность в высокоподвижной артиллерией возникла еще в Первую мировую войну. Тогда на полях сражений появились разнообразные системы на автомобильном ходу. Да и первые танки в их начальном применении можно сравнить со штурмовыми САУ.

Самое веское слово самоходный «бог войны» сказал во время Великой Отечественной. Тиражи выпуска советских 76-мм и 122-мм установок догоняли танковые серии. В новой «Броне» опубликованы две монографии, в которых наиболее полно представлена история создания прототипов знаменитых артсамоходов.

Опаснейшим противником была самоходная артиллерия нацистской Германии и ее сателлитов, на протяжении всей войны, во всех сражениях. И в последнем бою на Карельском перешейке, о чем вы также можете прочесть в настоящем выпуске «Броня».

Сейчас армии насыщены ракетным оружием, изменился характер боевых действий. Но ценность самоходок не снижается, это подтверждают итоги крупнейших учений российских войск. И очень не хотелось бы, чтобы новейшие отечественные САУ оставались только в единственных опытных экземплярах.

С уважением
Сергей Иванников